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Буџет општине Бијељина за 2007. годину је донесен у децембру 2006. 
године у износу од 50.200.000,00 KM, а прве измјене-ребаланс 26.07.2007. 
године у износу од 51.831.674,00 КМ.  

У 2007. години су предвиђена кредитна средства по основу задужења 
у износу од 12.690.000,00 КМ за Пројекте утврђене Одлуком Скупштине 
општине. Међутим, у току 2007. године нису могли бити реализовани 
Пројекти у цјелости (експропријација, градња болнице, Дома културе, 
пројектовање и изградња улица Ковиљуше и Рачанска као и Бријесница-
Љељенча) те средства за ове Пројекте нису реализована. Средства за 
наведене Пројекте ће се користити у 2008. години када ће се и реализовати 
наведени Пројекти (за наведене расходе смањује се износ расхода у 2007. 
години као и прилив по основу задужења), а што износи 4.710.680,36 КМ. 

У новембру мјесецу наплаћена су дуговања из ранијег периода по 
основу ПДВ-а, те су се стекли услови за повећање ове врсте прихода. 
Такође, један од разлога за ребаланс је и немогућност продаје имовине у 
власништву Општине на двије локације те смањење буџетских средстава 
по овом основу. 

Приходи од пореза на лична примања нису остварени у планираном 
износу, као и приходи од земљишне ренте (разлог кашњење Одлуке о 
ренти и примјене исте), те се исти смањују. 

У току 2007. године у четвртом квараталу су се почела уплаћивати 
средства по основу суфинансирања Мјесних заједница за комуналну 
инфраструктуру, те су приходи по овом основу евидентни и значајни. 

Такође, за комуналну инфраструктуру (путну, водоводну, електро) је 
планиран капитални грант од Министарства за избјегла и расељена лица 
(дио средстава дозначен и намјенски утрошен) а дио ће се дозначити што 
је условило планирање капиталних расхода за ове намјене. 

Код неких корисника су увећана средства по основу властитих 
прихода (уписнине и сл.) те је у складу са тим извршен распоред средстава 
на расходе. Све наведене измјене у приходној структури условиле су да се 
изврше измјене и у расходима.  

Расходи који се финансирају из кредитних средстава (а неће бити 
реализовани у 2007. години) се смањују а наведени су у прегледу расхода 
по организацијској структури. Такође, извршено је груписање плата и 
накнада запослених у једно одјељење ( Одјељење за финансије како се 
пројектује и буџет за 2008. годину). 

Планирани су нови расходи (комунална инфраструктура у насељима 
избјеглог и расељеног становнисштва из средстава капиталних помоћи од  



 
Министарства). Имајући у виду да су се код појединих корисника повећали 
властити приходи, тиме су се стекли услови за повећање расхода код 
истих. 

Сви наведени разлози како у погледу структуре прихода, тако и 
расхода условили су да се приступи изради ребаланса-уравнотежењу 
прихода и расхода. 


